



പ്രവേശനോത്സവത്തെ പ്രാധോജ്യലമാക്കി കൂടത്തായി സെന്റ് മേരീസ് ഹൈസ്കൂൾ...



ആദ്യമായി വിദ്യാലയമുറ്റത്തെത്തിയ കുരുന്നുകളുടെ കണ്ണുകളിലെ പകപ്പ് വർണ്ണ ബലൂണുകളും തോരണങ്ങളും, പുഞ്ചിരിച്ച് തങ്ങളെ വരവേറ്റ അധ്യാപകരെയും കണ്ടതോടെ അലിഞ്ഞില്ലാതായി. പകരം കൗതുകവും ആഹ്ലാദവും കസൃതിയും അവരുടെ കണ്ണുകളിലും മുഖത്തും അലയടിച്ചു. കുട്ടികളെ സർവ്വതന്മനാ സ്വാഗതം ചെയ്ത അധ്യാപകരും മാനേജ്മെന്റ് പ്രതിനിധികളും സ്കൂൾ ജീവനക്കാരുമാകട്ടെ പായസം വിതരണം ചെയ്തും ഇമ്പമേറിയ പാട്ടുകളാലപിച്ചും കുട്ടികളെ തങ്ങളടുതോക്കി. അതോടെ കൂടത്തായി സെന്റ് മേരീസ് ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിലെ ഈ അധ്യയന വർഷത്തെ പ്രവേശനോത്സവം പ്രാധോജ്യലമായി. പ്രണയ മോഹൻ നയിച്ച സംഘത്തിന്റെ പ്രാർത്ഥനയോടെയാണ് ഔദ്യോഗിക പരിപാടി ആരംഭിച്ചത്. പി.ടി.എ പ്രസിഡൻ്റ് കെ.എസ് മനോജ് കമാരൻ അധ്യക്ഷത വഹിച്ച ചടങ്ങ് ഓമശ്ശേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് അബ്ദുൾ നാസർ പുളിക്കൽ ഭദ്രദീപം കൊളുത്തി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ആ സമയം വേദിയിൽ പ്രവേശനോത്സവത്തിന്റെ ഔദ്യോഗിക ഗാനമായ, കവി മുരുകൻ കാട്ടാക്കട രചിച്ച്, ഗായിക മഞ്ജരി പാടിയ "മിന്നാമിനുങ്ങിനെ പിടിക്കലല്ല ജീവിതം, സൂര്യനെ പിടിക്കണം..." എന്ന മനോഹര ഗാനമുയർന്നു.

സ്കൂൾ പ്രധാനാധ്യാപിക ഷൈനി തോമസ് സ്വാഗതമോതിയ പരിപാടിയിൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് രണ്ടാം വാർഡ് അംഗം കെ കരുണാകരൻ മാസ്റ്റർ, ഒന്നാം വാർഡ് അംഗം ഷീജാ ബാബു, കോടഞ്ചേരി പോലീസ് എസ്.എച്ച്.ഒ പ്രവീൺ കമാർ എന്നിവർ ആശംസകൾ അർപ്പിച്ചു. സ്കൂൾ മാനേജർ ഫാദർ ബിബിൻ ജോസ്, സ്കൂൾ പ്രിൻസിപ്പൽ ഫാദർ സിബി പൊൻപാറ എന്നിവർ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സന്ദേശം നൽകി.

നവാഗത വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സ്കൂൾ പി.ടി.എ നൽകിയ ഉപഹാരം പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡൻ്റ് അബ്ദുൾ നാസർ പുളിക്കൽ വിതരണം ചെയ്തു. ക്ലാസ് ലൈബ്രറിയിലേക്കുള്ള പുസ്തക വിതരണോദ്ഘാടനം ഫാദർ അഗസ്റ്റിൻ കണി വേലിൽ നിർവ്വഹിച്ചു. സംഗീത അധ്യാപിക ശ്രീനിഷയും സ്റ്റാർ സിംഗർ മത്സരാർത്ഥി കമാരി വേദലക്ഷ്മിയും ഗാനങ്ങൾ ആലപിച്ചു. അതോടെ, കുട്ടികളുടെ ആഹ്ലാദാവസ്ഥയ്ക്ക് വേദിയായ കൂടത്തായി സ്കൂളിലെ പ്രവേശനോത്സവത്തിന് തിരശ്ശീല വീണു. ചടങ്ങിന് സ്റ്റാഫ് സെക്രട്ടറി സുധേഷ്. വി കൃതജ്ഞത പ്രകാശിപ്പിച്ചു.

സെന്റ് മേരീസ് എച്ച്.എസ്.എസ് കൂടത്തായി
2022-23 SSLC വിജയികൾക്ക്
അനുജമം
 ജൂൺ 01 10:30
 മുഖ്യാതിഥി: **കെ.എം.അഷ്റഫ് മാസ്റ്റർ** (ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡണ്ട്)



SSLC 2022-23 വിജയികൾ അധ്യാപകർ, രക്ഷിതാക്കൾ, എന്നിവരോടൊപ്പം.

കൂടത്തായി : 2022-23 അധ്യയനവർഷത്തെ SSLC പരീക്ഷയിൽ ഉന്നതവിജയം നേടിയ കുട്ടികളെ ആദരിക്കുന്ന ചടങ്ങ് 1/6/2023 നു നടന്നു. പരീക്ഷ എഴുതിയ 266 കുട്ടികളിൽ എല്ലാവരും ഉന്നതവിജയം നേടി തുടർപഠനത്തിനുള്ള അർഹത നേടി.

സ്കൂൾ ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ ഉച്ചകഴിഞ്ഞു 2.30 ന് ചടങ്ങ് ആരംഭിച്ചു. കൊടുവള്ളി ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡണ്ട് ശ്രീ. K.M. അഷ്റഫ് മാസ്റ്റർ പരിപാടിയുടെ ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിച്ചു. PTA പ്രസിഡണ്ട് ശ്രീ. മനോജ് കമാരൻ ചടങ്ങിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. വാർഡ് മെമ്പർമാരായ ശ്രീമതി. ഷീജാ ബാബു, കരുണാകരൻ മാസ്റ്റർഎന്നിവർ ആശംസകൾ അറിയിച്ച് സംസാരിച്ചു. സ്കൂൾ മാനേജർ ഫാ. ബിബിൻ ജോസ്, പ്രിൻസിപ്പൽ ഫാ. സിബി പൊൻപാറ എന്നിവർ കുട്ടികളെ അനുഭവമോദിച്ചു. ഹെഡ്മിസ്ട്രസ് ശ്രീമതി. ഷൈനി തോമസ് ചടങ്ങിന് സ്വാഗതം നൽകി. 2022-23 വർഷത്തെ എഡ്യൂക്കെയർ കൺവീനർ ശ്രീമതി. ജോളി ജോസഫ് ആ വർഷത്തെ എഡ്യൂക്കെയറിന്റെ പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ട് അവതരിപ്പിച്ചു.

100 മേനിയുടെ തങ്കത്തിളക്കം സമ്മാനിച്ച് സ്കൂളിന്റെ അഭിമാനതാരങ്ങളായി മാറിയ എല്ലാ കുട്ടികളെയും അനുഭവദനപത്രം നൽകി ആദരിച്ചു.കൂടാതെ 53 - FULL A+, 13 - 9A+ നേടി സ്കൂളിന്റെ യശസ്സ് ഉയർത്തിയ കുട്ടികൾക്ക് പ്രത്യേക മെമ്മറോ നൽകി അനുഭവമോദിച്ചു.



വിജയികൾക്കുള്ള ചടങ്ങിൽ ഹെഡ്മിസ്ട്രസ് ശ്രീമതി. ഷൈനി തോമസ് ടീച്ചർ സംസാരിക്കുന്നു. സോജി തോമസ് സാനിനെ തെരഞ്ഞെടുത്തപ്പോൾ



2023-24 SSLC Edcare Team കൺവീനറായി



ലോക പരിസ്ഥിതിദിനം - കൂടതായി സെൻ്റ് മേരീസ് ഹൈസ്കൂളിൽ ശ്രീ യൂനസ് അമ്പലക്കണ്ടിയെ വലപമെന്റ് വർക്ക് സ്റ്റാൻഡിങ് കമ്മിറ്റി ചെയർമാൻ(ഓമശ്ശേരിഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്) ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത് സംസാരിക്കുന്നു.



ലോക പരിസ്ഥിതി ദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് സെൻ്റ് മേരീസ് ഹൈസ്കൂളിലെ ഭാരത് സ്കൗട്ട്സ് ആൻഡ് ഗൈഡ്സ് യൂണിറ്റിൻ്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സ്കൂൾ ശുചീകരണം തോമസ് സാർ, ആൽബിൻ സാർ, മഞ്ജു ടീച്ചർ, ഐശ്വര്യ ടീച്ചർ എന്നിവരുടെ



കൂടതായി സെൻ്റ് മേരീസ് ഹൈസ്കൂൾ എൽ പി വിഭാഗം മാതൃഭൂമി സീഡുമായി ചേർന്ന് ജൂൺ 5 ലോക പരിസ്ഥിതി ദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് വിവിധ പരിപാടികൾ നടത്തി. ഒരു കൈ തൈ, വിത്ത് എ ഫ്രണ്ട്, പരിസ്ഥിതി ദിന ചിത്രരചന, പരിസ്ഥിതി ബോധനം, പ്രകൃതി നടത്തം, ക്വിസ് എന്നിവ സംഘടിപ്പിച്ചു.

നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തി. വൃക്ഷത്തെ നടൽ, പുനോട്ട നിർമ്മാണം എന്നിവയും നടന്നു.

ജെ ആർ സി കേഡറ്റുകൾ സമാഹരിച്ച പാനോപകരണങ്ങൾ സഹപാഠികൾക്കായി നൽകുവാൻ സ്കൂൾ ഹെഡ്മിസ്ട്രസ് ഷൈനി തോമസ് ടീച്ചറിനെ ഏൽപ്പിക്കുന്നു



കൂടതായി സെൻ്റ് മേരീസ് ഹൈസ്കൂളിൽ മാതൃഭൂമി 'മധുരം മലയാളം' പദ്ധതിക്ക് തുടക്കമായി. സ്കൂളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വായനാനുഭവം പകരുന്നതിനായി താമരശ്ശേരിയിലെ പെയിന്റ് ഹൗസ് ഉടമ പിസി റിഷാദ് ആണ് മാതൃഭൂമി പത്രം സ്പോൺസർ ചെയ്തത്. വിദ്യാർത്ഥികളും അധ്യാപകരും അണിനിരന്ന ചടങ്ങിൽ പെയിന്റ് ഹൗസ് പാർട്ണർ കെ വി ലത്തീഫിൽ നിന്ന് വിദ്യാർത്ഥി പ്രതിനിധി മീഥുന എൻ കുമാർ മാതൃഭൂമി പത്രം ഏറ്റെടുത്തി.



ബിരിയാണിചലഞ്ച്: സ്കൂൾ ലൈബ്രറി, ലാബ് നവീകരണാർത്ഥം ജൂലൈ 1 ന് നടത്തുന്ന ബിരിയാണി ചലഞ്ചിൻ്റെ പ്രവർത്തന സമിതി യോഗം ചാവറ ഹാളിൽ വെച്ച് നടന്നു



നടത്തിയ പരിപാടിയിൽ കുട്ടികളുടെ കരോക്ക ഗാനമേളയും ഉണ്ടായിരുന്നു



ഒരു വാഴക്കന്ന് ഒരു കരുതൽ : ആരോഗ്യമുള്ള ഒരു തലമുറയ്ക്കായി കൂടതായി സെൻ്റ് മേരീസ് ഹൈസ്കൂൾ ജെ ആർ സി യൂണിറ്റിലെ കേഡറ്റുകൾ സംഭരിച്ച വാഴക്കന്ന് സ്കൂൾ ഉച്ചഭക്ഷണ കമ്മിറ്റിക്ക് കൈമാറി പരിസ്ഥിതി ദിനാചരണം നടത്തി



ലിറ്റിൽ കൈറ്റ്സ് 2020-23 ബാച്ചിൻ്റെ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് വിതരണം കൈറ്റ് മിസ്യൂസമാരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തി. സീനിയർ അസിസ്റ്റന്റ് സൈന ടീച്ചർ സന്നിഹിതയായിരുന്നു.



കൂടതായി സെൻ്റ് മേരീസ് ഹൈസ്കൂളിൽ സചിത്ര പാഠപുസ്തക ശില്പശാല സംഘടിപ്പിച്ചു. താമരശ്ശേരി: സർവ്വശിക്ഷ കേരള യൂടെയും, കൊടുവള്ളി ബി. റ്റി. സി യൂടെയും ആഭിമുഖ്യത്തിൽ കൂടതായി സെൻ്റ് മേരീസ് ഹൈസ്കൂളിൽ സചിത്ര രക്ഷാകർതൃ ശാക്തീകരണം ലക്ഷ്യമാക്കി സചിത്ര പാഠപുസ്തക നിർമ്മാണ ശില്പശാല സംഘടിപ്പിച്ചു. കുട്ടികളോടൊപ്പം രക്ഷിതാക്കളെയും പഠന പ്രകീയയുടെ ഭാഗമാക്കി കുട്ടികൾക്ക് പഠനം അനായാസവും ആസ്വാദ്യകരവുമായ അനുഭവമാക്കി മാറ്റുക എന്നതാണ് ശില്പശാലയുടെ ലക്ഷ്യം.



"ഏടപുർവ്വം വായനയ്ക്കായി" കൂടതായി സെൻ്റ് മേരീസ് ഹൈസ്കൂളിൽ UP,HS ക്ലാസുകളിൽ കുട്ടികളെ വായനയുടെ മാധുര്യാനുഭവത്തിലേക്ക് നയിക്കാൻ പ്രചോദനമേകുന്ന "ഏടപുർവ്വം വായനയ്ക്കായി" പദ്ധതി ആരംഭിച്ചു. ഓരോ ക്ലാസിലും 10 വീതം പുതിയ പുസ്തകങ്ങൾ വായിക്കാനായി എത്തിച്ച നൽകുന്ന ഈ പദ്ധതി ഇപ്പോൾ 6,7,8,9 ക്ലാസുകളിലാണ് നടപ്പിലാക്കിയിരിക്കുന്നത്. കുട്ടികൾക്ക് ആകർഷകതും തോന്നുന്നവയും അവരുടെ വായനയ്ക്ക് അനുയോജ്യമായ വായനപുസ്തകങ്ങൾ എത്തിച്ച് നൽകി വായനയുടെ അനുഭൂതി പകരുന്ന സാഹചര്യം ക്ലാസ് മുറിയിൽ തന്നെ ഒരുക്കുക എന്നതാണ് ഈ പദ്ധതിയുടെ ലക്ഷ്യം.



ശ്രീ.എം.കെ.രാഘവൻ എം പി യുടെ 2021-22 MPLADS ൽ നിന്നും SMHS കൂടതായിക്ക് 2 ലാപ്ടോപ്പുകൾ ലഭിച്ചു.



ഇന്റർനാഷണൽ യോഗ ഡേയോടനുബന്ധിച്ച് സ്കൂളിലെ എൻസിസി കുട്ടികൾക്കായി യോഗ ട്രെയിനിംഗ് നിഷ് ജോബിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ യോഗ ക്ലാസ് സംഘടിപ്പിച്ചു.



ജൂൺ 19 വായനാദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് കവിതാ ശില്പശാല നടത്തി. ശ്രീ.കെ.എം രഷീദ് (മാധ്യമം സീനിയർ സബ് എഡിറ്റർ) മുഖ്യാതിഥി ആയിരുന്നു. വായന വാരാചരണം - നാലാം ദിവസം പ്രശസ്ത സാഹിത്യകാരനും സാംസ്കാരിക നായകനുമായ എൻ കാരശ്ശേരിയുമായി വിദ്യാരംഗം കുട്ടികൾ കൂടിക്കാഴ്ച നടത്തി.



സെൻ്റ് മേരീസ് ഹൈസ്കൂൾ കൂടതായ് വിജയോത്സവം 2023-24 പ്രവർത്തന ഉദ്ഘാടനം നടത്തി. മലപ്പുറം ജില്ല വിജയഭേരി കോഡിനേറ്റർ ടി സലീം കുട്ടികൾക്കും രക്ഷിതാക്കൾക്കും മോട്ടിവേഷൻ ക്ലാസ് എടുത്തു. നീറ്റ് കേരള ടോപ്പർ ആര്യ ആർ. എസ്-പാറക്കണ്ട രീതിയും, പഠനപ്രവർത്തനങ്ങൾ എങ്ങനെ ആസൂത്രണം ചെയ്യാം എന്ന വിഷയത്തിൽ കുട്ടികളുമായി സംവദിച്ചു.